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SEÑORA SECRETARIA.- Está abierto el acto. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir presidente y vicepresidente. 

SEÑOR VARELA NESTIER (Carlos).- Teniendo en cuenta que tenemos algunas 
dudas, que despejaremos en las próximas horas, respecto a las autoridades de la 
Comisión que corresponde nombrar, para asegurar el funcionamiento en el día de hoy 
propongo postergar la elección de presidente y designar al diputado Ope Pasquet como 
presidente ad hoc. 

SEÑORA SECRETARIA.- Se va a votar la propuesta del señor diputado Varela 
Nestier. 

(Se vota) 

——Cinco en seis: AFIRMATIVA. 

(Ocupa la Presidencia el señor representante Ope Pasquet) 

SEÑOR PRESIDENTE (Ope Pasquet ad hoc).- Habiendo número, está abierta la 
reunión. 

Como segundo punto del orden del día tenemos la elección del vicepresidente. 

SEÑOR VARELA NESTIER (Carlos).- En el mismo sentido que mencionaba 
anteriormente con relación a la Presidencia, vamos a solicitar la postergación de la 
elección del vicepresidente para la próxima reunión de la Comisión. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar la propuesta del señor diputado Varela 
Nestier. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA.- Unanimidad. 

Se pasa a considerar el tercer punto del orden del día: "Régimen de 
trabajo.- Determinación". 

Se propone continuar con el mismo régimen de trabajo que teníamos hasta ahora, 
es decir, que la Comisión se reúna el primer jueves de cada mes. 

Se va a votar. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA.- Unanimidad. 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica)  

 ——Corresponde informar que ha llegado una nota de la Comisión Administradora 
del Río de la Plata, de fecha 20 de marzo de 2019, a los efectos de comunicar el 
2° Encuentro entre parlamentarios argentinos y uruguayos en la isla Martín García, a 
llevarse a cabo el día 25 de abril de 2019. 

(Diálogos) 

——Se decide aceptar la fecha propuesta y, a través de Secretaría, se comunicarán 
los detalles pertinentes. 

Asimismo, en la próxima reunión de la Comisión del día 2 de mayo se hará efectiva 
la elección de autoridades. 
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SEÑOR POZZI (Jorge).- Me gustaría que a través de la Secretaría se hablara con el 
presidente de la Comisión Administradora del Río de la Plata para ver en qué fecha 
puede venir. Se le puede comunicar que nuestra Comisión tiene previsto reunirse el día 2 
de mayo, y ver si para esa fecha él puede concurrir. 

Asimismo, creo que se debería informar tanto a la Comisión de Asuntos 
Internacionales del Senado como a la de la Cámara de Diputados que el doctor Michelini 
vendrá a exponer sobre el tema del dragado del canal Martín García, con el fin de que 
también puedan participar de la reunión. 

(Apoyados) 

SEÑOR PRESIDENTE.- No habiendo más asuntos que considerar, se levanta la 
reunión. 
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